

4/1/2024

**Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. március 21-i nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat a „TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II.” hulladékfelszámolási pályázaton történő részvételről szóló döntésre.


Készítette: Padányi József műszaki és beruházási osztályvezető


Egyeztetve: Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető


Ellenőrizte: Pislák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető


Láta: Tóthné Pervai Katalin jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
Az előterjesztés elfogadásához **egyszerű** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. március 21-i nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat a „TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II.” hulladékfelszámolási pályázaton történő részvételről szóló döntésre.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. jogi személyek részére országos pályázatot hirdetett, amelynek célja, hogy az érintett területeken fellelhető, jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékot felszámolják, továbbá olyan ingatlanvédelmi rendszerek kiépítését támogassák, melyek alkalmasak az ismételt illegális hulladéklerakás vagy elhagyás keletkezésének megelőzésére.

A pályázatot benyújthatják Magyarországi székhellyel rendelkező civil szervezetek, gazdálkodó szervezetek, egyházi jogi személyek, települési önkormányzatok.

Az egyszeri, vissza nem térítendő támogatás rendelkezésre bocsátása egy összegben történik. A támogatás folyósítására a Támogatói Okirat hatályba lépését és a folyósítási feltételek teljesülését követő 10 munkanapon belül kerül sor.

Az önkormányzatok és az egyházi jogi személyek az igényelhető támogatás maximum 40 %-át használhatják fel az ingatlanvédelmi eszközök, rendszerek kiépítésére, bővítésére. A civil szervezetek és a gazdálkodó szervezetek ilyen célra nem igényelhetnek támogatást.

Az igényelhető támogatás maximális összege a jogellenesen elhelyezett, vagy elhagyott hulladék felszámolására (a hulladék területen történő összegyűjtése, elszállítás és begyűjtött hulladék kezelése és az ehhez kapcsolódó összes költség) vonatkozóan legfeljebb bruttó 45 000 Ft/m³. A pályázónként maximálisan igényelhető támogatási összeg önkormányzatok esetében: 75.000.000.-Ft.

A pályázati felület 2024. március 18. 8.00 órakor nyílik meg és regisztrációt követően a pályázat 2024. március 27. 24:00 óráig nyújtható be. Egy pályázó több elszállítási cím (HRSZ) vonatkozásában is jogosult pályázatot benyújtani, azonban egy HRSZ (szállítási cím) vonatkozásában legfeljebb 1 pályázat nyújtható be.

A pályázó csak egy pályázatot nyújthat be.

A 0203/4 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területen (ESE mögötti terület) illegális

hulladéklerakásokkal kapcsolatosan több esetben történt hulladékelszállítás, a terület tisztítását követően azonban rövid időn belül ismét elkezdődött az illegális hulladéklerakás. A most kiírt pályázat keretében lehetőség van prevenciós megoldások (pl. kamerarendszer) kiépítésére is. A nevezett területre vonatkozóan a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya több alkalommal is – legutóbb 2024. február 5-én - kötelezte önkormányzatunkat az illegális hulladék lerakatok felszámolására. Jelenleg a hatóságtól a hulladék elszállíttatására meghatározott 2024. március 5-i határidő tekintetében határidő hosszabbítást kértünk az ott található hulladék mennyiségére tekintettel.

Ugyancsak található a 0201 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanon illegális hulladék lerakás, a pályázat keretében erre a helyrajzi számú területre is megpályáznánk a hulladékok elszállíttatását.

Az előterjesztés készítésének időpontjában indikatív ajánlat az illegálisan lerakott hulladék elszállíttatására nem áll rendelkezésre, a hulladék mennyiségére tekintettel célszerű a maximálisan megpályázható összegre, 75.000.000.-Ft összegű támogatásra a pályázatot benyújtani.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

...../2024. (III.21.) Kt. határozati javaslat

1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II.” hulladékfelszámolási pályázaton részt kíván venni a maximálisan megpályázható 75.000.000.-Ft pályázati támogatás igénybevételével a 0203/4 és a 0201 hrsz-ú területek hulladékmentesítése és a területeket figyelő kamerák elhelyezése céljából.
2. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a „TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II.” hulladékfelszámolási pályázaton 75.000.000.-Ft támogatási összegre benyújtandó pályázat pályázati dokumentumainak aláírására.

Határidő: 2024.03.27.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2024. március 12.

